
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 56 76.7% とても良かった 31 42.5%

岡山市 8 11.0% 良かった 22 30.1%

岡山県県南地域 3 4.1% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 1 1.4% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 3 4.1% 無回答 20 27.4%

無回答 2 2.7% 計 73 100.0%

計 73 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 24 32.9%

女 22 30.1%

無回答 27 37.0% （６０才以上）

計 73 100.0%

・ 倉敷で寄席をもっと見たいです。楽しいと健康でいられます。

＜年代別＞ 回答数 構成比 （男性・６０才以上）

20才未満 4 5.5%

20代 0 0.0% ・

30代 0 0.0% 次回も楽しみにしています。

40代 1 1.4% （６０才以上）

50代 6 8.2%

60才以上 61 83.6% ・ 出演者が皆、よく盛り上げてくれ、楽しい寄席でした。

無回答 1 1.4% （６０才以上）

計 73 100.0%

・ 楽しかったですやはり最後のあやめさん　女性にはたまりません。

【この公演をどこで知りましたか？】 面白かったです。

＜情報源＞ 回答数 構成比 （女性・６０才以上）

アルスくらしき情報誌・売出情報 39 53.4%

公演会場HP催し物案内 7 9.6%

雑誌・情報誌 1 1.4%

ポスター・チラシ 5 6.8% 公民館、図書館の入口

インターネット 3 4.1%

知人・クチコミ 10 13.7%

新聞 7 9.6% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 1 1.4%

計 73 100.0%

会場が小じんまりとしていて、客席と近いので、聞き易くて良かった。
「桂あやめさん」は初めて聞かせて頂きましたが、とてもおもしろかっ
た。
又、ぜひききたいと思いました。最高でした！

２度目の寄席で楽しく、おもしろかったです。
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